
١ از ١ صفحه ١۴١-٠١۴٠٢ دوم نیم سال ٢ پایه Έفیزی تکالیف

١۶ تکلیف: شماره ی

:١ مسئله ی

و اندازه هم ͳ΋تری΋ال بارهای دارای صفحه دو این دارند. قرار هم از 0.05m فاصله ی به و ی΋دیΎر موازی پهن، فلزی صفحه ی دو

پیدا را صفحات ͳ΋تری΋ال پتانسیل اختلاف است. 600N/C با برابر و ی΋نواخت صفحه، دو بین ͳ΋تری΋ال میدان هستند. ناهمنام

کنید.

:٢ مسئله ی

بر ͳ΋تری΋ال میدان که کاری زیر شرایط از Έی هر در دارد. وجود E = 5 × 104N/Ck̂ ͳ΋تری΋ال میدان فضا از ناحیه ای در

کنید. حساب مͳ شود انجام q = 2.5× 10−8C نقطه ای بار روی

مͳ شود. x جابجا محور مثبت جهت در 0.45m اندازه ی به q بار الف)

مͳ شود. جابجا  z محور ͳمنف جهت در 0.80m اندازه ی به q بار ب)

مͳ شود. جابجا مͳ سازد، 45◦ زاویه ی  z محور با که امتدادی در 2.6m اندازه ی به q بار ج)

:٣ مسئله ی

کنید. حل یازدهم ویرایش هالیدی Έفیزی ͳمبان کتاب از را زیر مسائل همچنین
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